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Thema: Urlaubsvertretung 

 

Auswertung durch L·Q·M Marktforschung GmbH Mainz Basis Teilnehmer:  n = 55 bis n = 80 
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Sind Sie als Vertretung für 

Kolleginnen und Kollegen, die 

im Urlaub sind, zuständig? 
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34% Ja

Nein

Können Sie die Person, die 

sie vertreten, in dringenden 

Fällen erreichen? 

Haben Sie eine Vertretung, die die Aufgaben 

übernimmt, wenn Sie im Urlaub sind? 
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28% Ja

Nein

Wie zufrieden sind Sie bei Ihrer 

Urlaubsvertretung mit…? 
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Verschieden

Keine Mehrarbeit

Entsteht Ihnen durch die 

Urlaubsvertretung Mehrarbeit? 

Wenn ja, wie viel? [Angaben in 

Stunden pro Woche] 

Können Sie die Mehrarbeit 

in der üblichen Arbeitszeit 

bewältigen? 
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21% Nein, ich
brauche
deutlich
mehr Zeit

Nein, ich
brauche
etwas mehr
Zeit

JaWas schätzen Sie, 

welcher Anteil der 

Aufgaben bleibt trotz 

der Urlaubsvertretung 

in Ihrem Unternehmen 

liegen? 
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